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POAHTEJBCKOro KOHTPOoJst ¢cTo10B0i MBOY «BepxunechinoBekas OOLL»
HA NpeaMeT OPraHHu3aUHH ropsaYyero NHTaHust 00y4armHuXxcs

Jlata nposeneHus MPOBEPKH: 74 OR . L L Bpemst nposepku g:'50
Komuccus (MHUITHATUBHAS rpynmna), IPOBOIMBLIAS IIPOBEPKY

cocrase; R THIepR D T 1A }{Jp s Uy PP

, BbIABHIIA

Ne Bormpoc Ha/uer

n/n

1 | Umeercs JiH B OPraHHu3aluu MeH0?
A) jia, sl BCEX BO3PACTHBIX IPYIN M PEXKUMOB (DYHKIIMOHHPOBAHHS OpraHu3aluu 44
b) na, HO 0Oe3 y4eTa BO3pAaCTHBIX FPyII
B) ner

2 BoiBenmieno Jiv HHKJIHYHOE MEHI0 /IS 03HAKOMJIEHUs! pojurenedi u gereii?
A) na 4.4
b) met

3 | BoiBemieHo JIH eKeIHEBHOE MEHI0O B YA00HOM /ISl 03HAKOMJICHHS poauTeneil u
aereii mecre?
A) na & A
b) ner

4 | B MeH10 OTCYTCTBYIOT NOBTOPKI 011017
A) na 44
B) HeT, MMeroTCs MOBTOPEI B CMEXKHBIE JTHH

5 B MeH10 0TCYTCTBYIOT 3anpeiieHtbie 0J1101a H NPOAYKTbI
A) 13, 110 BCeM JHSIM G A
b) HeT, HMEIOTCA IOBTOPHI B CMEKHBIE JIHH

6 | CooTBeTCTBYET JIH PErJIaMeHTHPOBAHHOE HHKJIHYHBIM MEHI0 KOJIHYEeCTBO NPHEMOB
nHIH peskumMy GYHKRIHOHHPOBAHMS oprasusanuu’?
A) na 4A
B) ner

7 | Ecth i1 B OPranu3auiy NPHKAa3 0 co3aHiu padorsl fpakepaskHoil KomuceeHu?
A) na & A

| [ B)mer

8 | Or Beex Jim napTHil NPHTOTOBJIEHHBIX 01101 cHUMAaeTcs Dpakepaik?
A) na idid
b) Het

9 | BomBasiueh A (AKTBl He JONMycKa K peanmsanuu 0101 H OPOAYKTOB [0
pesyabTaraM paborsl Opakepazkuoil KOMHCCHH (32 MePHOX He MeHee Mecsina)?
A) Her A
b) na

10 | Co3panbl W YCJIOBHSA sl OPraHH3AUMH MUTAHHA Jereil ¢ ydyerom ocoOeHHoOCTei
310poBbsi (caxapHblii anaber, nUIeBbie aXaeprun)?
A) na a A
b) ner




11

TIposoanTes A yoopka oMeIneHuil mocie Kamka0ro npuemMa numH?

A) na

b) ner

12

KauecTBENNO JH MpoBeaeHa y6opka noMemensii 1uisi npueMa IHI Ha MOMEHT

paboTsl Komuccnu?

A) ma

b) ner

13

OGHAPY/KHBATHCH JH B TIOMEIEHHAX /LISl TPHEMA ITHIIH HACEKOMbIE, IPLI3YHBI H

cJ1ebl HX JRH3HENeATeILHOCTH?

A) na

b) Her

14

Co31aHbI JIH YCJI0BHS /L5t COG/I0/IeH s ACTEMH PABH JINYHOI ruruennr?

A) na

b) ner

15

BoIsiB/SLINCD JIH 3aMedaHHs K CO0/II0/1eHNI0 AeTHMH NPABHI JUYHON ruruedn!?

A) HeT

~1

T
~

b) na

16

BosiBISAHCH JH TIPH CPAaBHEHHH PeaH3YeMOro MEHIo ¢ YTBEPKICHHBIM MEHIO

paKTL HCKTIOYeHNs! 0T/ IbHBIX 6J110 13 MeHI0?

A) HEeT

b) na

LA

5

Mmean Jad PAKTHI BRIAAYH 1€THAM ocThiBIIEH MUmu?

A) HET

es

b) na

Jlpyrue 3aMevaHus:

BriBoa:
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